

淄博女孩出演《80'后》，伊娜：

# 不会为前程嫁大款

本报记者 倪自放

新锐导演李芳芳的电影处女作《80'后》自6月底上映以来，成为广受关注的话题影片。影片中闻嘉对爱情的执着和对明远深深的爱恋让观众印象深刻，而在片中扮演闻嘉的正是刚从上海戏剧学院毕业的淄博女孩伊娜。7月6日，伊娜在北京接受了本报记者的采访。

## 谈角色

### 生活中的我不忧郁

《80'后》中的沈星辰与闻嘉同时爱着明远，似乎闻嘉更加痴狂，但在发现自己爱的人不爱自己后，她又能很大方地舍弃。就是这样一个女孩子，最终还是为利益所动嫁给了一个大款……

《80'后》中的闻嘉是个忧郁忍耐的人，但扮演闻嘉的伊娜说自己的性格和闻嘉完全不一样，“山东女孩子热情奔放，不会像闻嘉那样忧郁和隐忍，但也正是因为这样，我才更有动力希望通过自己的塑造，把这个人物演绎到位。”伊娜是个土生土长的山东妹子，儿时的她非常调皮，不好好走路，很爱爬墙。在《80'后》中扮演沈星辰的刘冬就说，“我和伊娜在片中的角色对调过来，就是我们在生活中真正的性格，现实生活中的伊娜真的‘很沈星辰’，很有性格。”

## 谈成长

### 以质朴的表演打动人

高考前，上海戏剧学院正好到济南招生，伊娜抱着试试看的心态去报名了。当时和伊娜一起考试的同学水平都很高，一些人还出身于表演世家。

家，这也让只有一点舞蹈底子的伊娜心里很没底。但也正是这分“不懂”的朴实，打动了上戏的老师。

入学后，看到班里那么多才多艺的人，伊娜开始变得很自卑。当时老师对她说，“我更看重的是你的将来，而不是现在。即使你现在只是一张白纸，我也相信这白纸上能够开出世上最美丽的花朵。”正是基于对老师这分认可的感激，伊娜变得更加努力，潜力也被一一发掘了出来，那之后的她，一直是班里所有大小戏的女主角。

参加《80'后》拍摄时，伊娜还是上海戏剧学院大三的学生。看完由自己的爱徒出演的《80'后》，老师给伊娜发来了祝贺的信息，“虽然那时的你在表演上还不太成熟，但也正是这分质朴，最打动人。”

## 谈恋爱

### 不选大款选好男人

伊娜如今已大学毕业，目前她面临的最大问题就是找工作。

《80'后》中的闻嘉以选择“嫁富豪”这条路，缩短了自己努力的时间，伊娜告诉记者，自己绝对不会这么做，“对我来说，一切物质的东西都是为精神服务的。我绝不要纯物质的满足，对我来说，开心是前提。只要你开心，而且不会有损他人的利益，那么你就去做吧。”

生活中的伊娜从来不追星，从艺术表演上说，她比较喜欢梁朝伟。“如果是在圈内选择一个结婚对象的话，我会选择谢霆锋那样的人，这与他的外表无关，而是因为他真的是一个好男人。”



## 烟台选拔 “长征勇士”

本报讯 (记者 赵晓峰) 7月3日上午，在烟台市崆峒岛海滩边“雪花勇闯天涯

共攀长征之巅”山东勇士烟台赛区选拔赛现场，来自胶州的参赛者王先生背对合作伙伴，大声地询问台下与他一起开展“信任背摔”项目的“战友”们。“准备好了吗？”得到确定回答后，王先生双手抱肩从2米高台上直挺挺地向后倒下来，台下，14名“战友”依次手搭手肩并肩稳稳地将其接住(如图)。

这是由本报和华润雪花啤酒共同举办的“雪花勇闯天涯 共攀长征之巅”山东勇士烟台赛区选拔赛现场的一个镜头。继6月29日济南赛区选拔赛在泰山举行之后，7月3日，来自平度、莱州、威海、日照等地的烟台赛区的45名参赛者齐聚崆峒岛，参加了整整一天的激烈竞赛。

“想一想，当年万里长征途中，革命先烈走过的路不知比这要险多少倍、苦多少倍。当今，个人创业、国家振兴中也会有这样那样的困难，克服这些困难同样需要团队协作，一样要有共同的理想和追求！”日照选手袁磊由衷地表示。此次选拔赛有关组织人员表示，这正是组织“勇闯天涯”活动的初衷，希望人们在新时代重新品味长征精神。



今晚 18:50 新版《红楼梦》华彩亮相 隆重开启红楼盛宴

“看新版《红楼梦》赢北京三日游”，100名幸运大奖等你拿！

参与山东电视影视频道“品红楼”系列短信互动

参与方式 编辑111加短信内容发送至1062 7788999(1元/条)，

客服电话：0531-96005819。